



Единое пособие на детей не будет учитываться в доходах семьи при заключении соцконтракта



Единое пособие на детей не будет учитываться в доходах семьи при заключении социального контракта

Соответствующее изменение [в Постановление Правительства РФ № 512](#) было внесено 21 февраля 2025 года.

- Теперь при оценке нуждаемости семьи в оказании помощи в форме социального контракта **не будут учитываться выплаты по единому пособию в связи с рождением и воспитанием ребенка.**

«Другими словами, эту сумму не станут включать при расчете их среднедушевого дохода при оформлении такой поддержки», – пояснил Председатель Правительства России Михаил Мишустин.

Михаил Мишустин также отметил, что, по экспертным оценкам, это позволит ежегодно дополнительно заключать в среднем около 118 тыс. соцконтрактов.

Кроме этого, многодетные семьи, а также участники СВО и их семьи будут иметь приоритет при оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта. [Постановление об этом в рамках исполнения указа Президента подписано 18 февраля 2025 года.](#)

[Узнать условия заключения соцконтракта](#)

[Подать заявление на соцконтракт через Госуслуги](#)